
ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА 
 
 

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ 

міської ради з питань освіти, медицини, культури, спорту, молодіжної 

політики, сім’ї, туризму, духовності та соціального захисту населення. 

ПРОТОКОЛ засідання №29 

від 11 квітня 2025 року 

 

Всього членів комісії: (5) Рудан Андрій Миколайович, Біркова Ірина Ростиславівна, 

Микитюк Марія Степанівна, Древніцький Павло Стефанович, Лесик Іван 

Зіновійович. 

 

Присутні члени комісії: (4) Рудан Андрій Миколайович, Микитюк Марія 

Степанівна, Біркова Ірина Ростиславівна, Древніцький Павло Степанович. 
 

Відсутні члени комісії: (1)  Лесик Іван Зіновійович. 

 

Кворум є. Засідання комісії правочинне.  

 

Головуючий – голова комісії Рудан Андрій Миколайович. 

 

В роботі постійної комісії беруть участь: 

  

Напованець Роман Павлович — секретар Збаразької міської ради. 

Ходинчак Ганна Петрівна – начальник відділу охорони здоров’я та 

соціального захисту Збаразької міської ради. 

Чепіль Григорій Володимирович — директор комунального некомерційного 

підприємства "Збаразька центральна лікарня" Збаразької місткої ради. 

 
 

СЛУХАЛИ: голову комісії Андрія Рудана, який запропонував сформувати порядок 

денний питаннями: 

 

№ Зміст питання Доповідачі 

1.  Про звіт директора комунального некомерційного 

підприємства "Збаразька центральна лікарня" Збаразької 

міської ради 

Чепіль Г.В. 

2.    

 

Результати голосування за затвердження порядку денного:  

за –  4 ; проти – 0; утримались – 0. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний комісії. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про звіт директора комунального некомерційного підприємства 

"Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської ради. 



ДОПОВІДАВ: Чепіль Григорій Володимирович — директор комунального 

некомерційного підприємства "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської 

ради. 
 

В обговоренні взяли участь: Рудан А.М., Микитюк М.С., Біркова І.Р., Древніцький 

П.С., Ходинчак Г.П., Чепіль Г.В.,  Напованець Р.П. 

Голова комісії Рудан А.М. запитав про наявні нагороди, зауваження чи стягнення 

директора КНП Чепіля Г.В.  

Директор комунального некомерційного підприємства "Збаразька центральна 

лікарня" Збаразької міської ради Чепіль Г.В. проінформував членів комісії про 

наявні грамоти, подяки та іменні нагороди від органів місцевого самоврядування і 

державних органів та наявність стимулюючих виплат від засновника, а також про 

відсутність стягнень чи зауважень. 

 

Голова комісії Рудан А.М. зауважив, що на засіданні постійної комісії присутня  

Ходинчак Ганна Петрівна – начальник відділу охорони здоров’я та соціального 

захисту Збаразької міської ради, як представник єдиного профільного органу 

медичної галузі в Збаразькій міській раді. Тому голова комісії Рудан А.М. запитав 

про схвалення пропозиції продовження контракту з Чепілем Г.В. на посаді 

директора КНП "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської ради на що 

Ходинчак Г.П. відповіла позитивними рекомендаціями щодо директора та згодою на 

дану пропозицію. 

 

ВИРІШИЛИ (висновки та рекомендації): Визнати звіт директора КНП "Збаразька 

центральна лікарня" Збаразької міської ради Чепіля Г.В. задовільним та 

рекомендувати Збаразькому міському голові продовжити контракт з Чепілем Г.В. на 

посаді директора КНП "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської ради 

згідно чинного законодавства.  

Погодити проект рішення міської ради "Про звіт директора комунального 

некомерційного підприємства "Збаразька центральна лікарня" Збаразької міської 

ради" і рекомендувати винести його на розгляд чергової сесії Збаразької міської 

ради. 

 

Результати голосування за проект рішення: 

за –  4; проти – 0; утримались – 0. 

 
 

 

 

 

Голова комісії         А.М. РУДАН 
 
 

Секретар комісії         І.Р. БІРКОВА 


